



Wiskitki, dnia 20.12.2019 r.

GMINA WISKITKI

IZRG.271.5.2019

**Wszyscy Wykonawcy
zainteresowani postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: „Wyłapywanie i zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Wiskitki w 2020 roku oraz zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom wyłapanym w latach wcześniejszych wraz z prowadzeniem akcji adopcyjnej”

Gmina Wiskitki działając jako Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego informuje, że wpłynęły zapytania i przekazuje odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie nr 1:

„w treści SIWZ pkt IV Opis przedmiotu zamówienia ppkt. 1 Zamawiający pisze:

W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany będzie do: Przejęcia jednorazowego przez Wykonawcę opieki nad bezdomnymi zwierzętami znajdującymi się w schronisku: ...”

Co Zamawiający rozumie przez określenie powyższego podpunktu?

Kogo własnością stają się zwierzęta po okresie trwania umowy?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający poprzez powyższy zapis rozumie przejęcie zwierząt z dotychczasowego schroniska (od dotychczasowego Wykonawcy) do schroniska Wykonawcy wyłonionego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Co do określenia własności zwierząt – zarówno w trakcie trwania umowy jak i po okresie trwania umowy – przepisy ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt (Dz.U.2019.122 t.j.) nie stanowią o własności, podobnie jak SIWZ oraz załącznik nr 2 do SIWZ. Ustawa stanowi jednak, że „Zapobieganie bezdomności zwierząt i zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich wyłapywanie należy do zadań własnych gmin”.

Pytanie nr 2:

„w treści załącznika nr 2 do SIWZ Wzór umowy art. 2 ust. 2 Zamawiający pisze:

„Szczegółowy opis przedmiotu Umowy, w tym zakres prac, sposób wykonywania zamówienia zawarte są w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) stanowiącej załącznik nr 2 do Umowy”.

Zamawiający nie dołączył do ogłoszenia załącznika nr 2 do Umowy.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że załącznikiem nr 2 do SIWZ jest projekt umowy z Wykonawcą wybranym w postępowaniu o udzielenie zamówienia. Z kolei załącznikiem do zawartej z Wykonawcą umowy będzie SIWZ w brzmieniu, w jakim został opublikowany na stronie internetowej BIP Zamawiającego pod adresem: <http://wiskitki.bip.net.pl/?a=4142> .

WÓJT GMINY

mgr Rafał Mitura